

2010 洛阳春季家博会

参展企业展示(二)

星星装饰公司成立于1996年,是河南省本土家装行业中最知名的装饰公司之一。15年来公司秉承对人感恩、对己刻苦、事必尽心、力争最好的做事原则,坚持“精品与人品共有,赢利与赢心同在”的经营理念,在中原大地留下了极好的口碑。

星星装饰洛阳分公司成立7年来,已装修过2000多个家庭,业主的口碑成为公司发展的重要力量。7年来洛阳分公司敢于挑战自我、战胜自我,先后开启“星星挑剔团活动”、“星星样板间活动”、“星星大讲

堂活动”等,使广大业主在材料、节能、空间利用、风格认知、费用节省等方面从茫然到豁然开朗,了解了装修的含义。

多年来,星星装饰从单一经营逐步走向经济效益与社会效益相结合的发展道路。“想他人之所想、做他人之所做”是星星人不变的责任。

2009年星星装饰被省建设厅批准为设计、施工双二级工程企业。在展会到来之际,星星装饰会将放心的质量、完善的管理、优质的服务呈现给大家。

美斯迪装饰是一家多年从事室内装饰设计、施工的品牌装饰企业,曾获河南省十大知名装饰企业、河南省建筑装饰协会质量诚信单位、河南省绿色环保装饰企业等诸多荣誉。这些荣誉不仅证明了它的实力,而且折射出社会与广大消费者对它的信赖与认可,自2006年进入洛阳家居业已连续4年“零”投诉,市场占有率突飞猛进,客户回头率达50%以上,连续三年获得洛阳最具影响力装饰公司称号,多次获得洛阳室内设计大赛各项大奖,设计、施工水平被业

内广泛认可。进入2010年,美斯迪装饰的设计、施工、服务水平又上一个新的台阶,并在今春感恩开展了1000余名客户大回访售后服务活动……美斯迪装饰用自己的实际行动,诠释了“一切只为一个家”的健康家居及完美服务理念。

美斯迪装饰公司不仅拥有一流的设计团队、卓越的装修品质、完善的服务体系,更是推出了“先装修,后付款”的经营模式,真真正正地站在业主的角度考虑,让客户在售前、售中、售后,后顾之忧!

洛阳银马装饰工程有限公司成立于1997年,现具有河南省建设厅颁发的装饰二级资质,连续五年被评为河南省优秀装饰公司,同时被评为河南省装饰行业诚信单位和洛阳市诚信单位、洛阳市消费者信得过单位,现为洛阳市建筑装饰协会副会长单位。

银马装饰公司施工的洛阳小浪底大厦(五星级)装饰工程在2009年被评为河南省优良工程。公司拥有业内一流的管理队伍和久经磨砺、技术精湛的施工队伍。银

马装饰公司遵循着诚实、守信、双赢的经营宗旨,多年来一直把打造高质量的优秀作品作为客户对公司真诚信任的最好回报。

本土诚信,料真价实。精心打造本土装饰诚信品牌是银马装饰公司的追求,众多优良工程塑造了银马装饰公司一个个无声的诚信形象。银马装饰公司会再接再厉,真诚为您服务,凭借信誉和实力继续打造明天的成就。

银马装饰,为您永不停蹄。

北京曲至美装饰工程有限公司是一家经营模式、管理团队、金牌设计师均来自北京的,立志打造全国优秀品牌的专业化大型装饰品牌企业,具备国家设计及施工资质,是专业从事家装、公装的装饰装修、设计、施工的专业机构。

公司坚持以诚信为本,以市场为导向,强化企业内部管理,不断提高质量标准,积极引导国内家装潮流、主导行业时尚,并力争通过不断的创新和发展,为客户提供高水平、个性化、人性化服务。曲至

美率先引进北京家装市场最完善的套餐装修模式,以精装系列套餐“29900精装全拥有”为导向,为古都百姓量身定制了省时、省力、省心、省钱的一站式装修服务模式。

曲至美装饰拥有2000多平方米家居生活体验馆与9个设计分部,这是曲至美装饰为广大消费者营造的高品质、高品位的家居终端平台,期望让更多消费者在快乐装修之余,得以亲身领略体验式家居的魅力。



超凡装饰

扎根河南 打造百年诚信家装

- 河南装饰家装知名品牌
- 全国优秀室内装饰企业
- 全国优秀样板工程企业

健康 超凡 未来

春博会豪礼震撼出击

重重大礼 更多惊喜

四百平方米材料展厅知名品牌激情加盟

签单 **八八** 折优惠

送送送

交定金送礼品

购主材现金返还

诚信以待 同心拼搏
高效务实 铸造超凡

地址:洛阳市九都路45号(春雷大厦西4号)

电话:0379-63362668 13803886978